

Из корреспонденции руководителя поисковой группы следопытов-краеведов г. Гомеля Е. Иванова «Имени генерала Недвигина», опубликованной 16 сентября 1988 годав газете «Советская Чувашия».

В Минске, в Белорусском государственном музее истории Великой Отечественной войны, экспонируются портреты многих героев. Есть там портрет и вашего земляка – генерал-майора С.И. Недвигина, участника боев против немецко-фашистских захватчиков на территории нашей республики.

Сегодня уже нет в живых генерала Недвигина, но память о нем навсегда осталась в сердце белорусского народа. Теперь у нас в республике есть две улицы, которые носят имя Семёна Ивановича Недвигина - в городе Малорита и в селе Хотислав Брестской области. Живёт и действует закон людской памяти: «Никто не забыт, ничто не забыто! ».

В этом году исполняется 115 лет (2010г.) со дня рождения С.И. Недвигина. В Вооружённых Силах он прошёл трудный, но поистине славный путь. Ему довелось участвовать в четырёх войнах. В боях не раз отличался личной храбростью. В 45 лет он стал командиром дивизии, генералом. Судя по выводам его начальников, наш земляк мог бы стать командиром стрелкового корпуса, заместителем командующего армией или начальником училища и получить более высокое воинское звание. Однако судьба распорядилась иначе.

Минуло уже 48 лет, как не стало С.И. Недвигина. Но память о нём поныне жива не только в музеях. Помнят боевого генерала оставшиеся в живых его орлы-бойцы и командиры, вместе с ним мужественно защищавшие от врагов свою великую Родину.